

11 сентября обучающиеся 5-9 классов гимназии стали участниками традиционного общешкольного мероприятия «Сентябрьская десятка», которое было организовано в рамках «Дня здоровья и спорта». Мероприятие в каждом классе прошло в своём формате: для 5 класса были проведены «Весёлые старты», 6 и 7 классы предпочли спортивные игры, 8 и 9 – тренинги на сплочение, включающие в себя подвижные и спортивные игры. В мероприятиях приняли участие не только дети, но и родители. Жаль, что день пролетел так быстро!